社名変更記念商品・城北線鉄道用品の発売について

当社は2024年10月1日に「株式会社JR東海交通事業」に社名を変更します。 これを記念して過去に当社で使用していた補充乗車券(4種類)と降車駅証明書を専 用ケースに入れた「補充乗車券見本セット」を発売します。

また、併せて10月14日の鉄道の日を記念して「城北線鉄道用品」を抽選で発売します。

- 1. 株式会社 J R 東海交通事業社名変更記念「補充乗車券見本セット」の発売
- (1) セット内容
 - ① 過去に当社で使用していた以下の補充式乗車券(見本券)各1枚
 - 片道乗車券
 - 往復乗車券
 - 通勤定期乗車券
 - 通学定期乗車券
 - ② 降車駅証明書(枇杷島駅用) 1枚 ※専用ケース付属、バラ売り不可、見本券につきいずれも使用することは できません。
- (2) 発売日時

2024年10月1日(火)10時から

※完売次第終了

(3) 発売箇所

JR東海のECサイト「JR東海MARKET」内の「城北線ONLINEショップ」(※別途送料 430 円が必要です。)

なお、在庫がある場合、2024 年 10 月 7 日(月)から(㈱東海交通事業本社内、 城北線きっぷうりば(最寄り駅:城北線小田井駅)でも発売します。

- (4) 発売金額
 - 3,500円(稅込)
- (5) 発売数量
 - 400セット
- (6) その他
 - ・補充式乗車券の番号の指定はできません。
 - 補充式乗車券には券面に「見本」印を押印しています。
 - ・当時に使用していた様式のため、部分的に色あせがある場合があります。 《専用ケース》 《セット内容》







2. 「城北線鉄道用品」の発売

過去、城北線で使用していた「日付印字器」「ヘッドマーク」及び「駅時計」 の鉄道用品を数量限定で抽選発売致します。

(1) 抽選申込日時

2024年10月1日(火)10時から10月25日(金)17時まで

(2) 発売箇所

JR東海のECサイト「JR東海MARKET」内の「城北線ONLINEショップ」で抽選販売致します。なお、当選者には11月1日以降、メールにてお知らせするとともに商品を発送致します。(当選されなかった方にはご案内を差し上げません。また、当選結果のお問合せには応じかねますので、予めご了承ください。)

抽選販売に関するクレジットカード等の決済方法の詳細は、「城北線ONLINEショップ」の掲載をご覧ください。

(3) 発売商品:内容

- ・日付印字器(ダッチングマシン) 城北線きっぷ売り場で使用していた日付印字器です。 ※外箱・取扱説明書・廻転スパナー付属
- ・城北線 10 周年記念ヘッドマーク城北線開業 10 周年を記念して車両に掲出していたヘッドマークです。※プラスチック製
- ・駅時計(吊下げ式) 城北線各駅に設置していた吊下げ式の時計です。※動作保証は致しません。

No.	商品名	数量	発売金額(税込・送料込)
1	日付印字器(ダッチングマシン)	2	50, 000 円
2	城北線 10 周年記念ヘッドマーク	1	50, 000 円
3	駅時計(吊下げ式)	7	30, 000 円

《日付印字器》



(サイズ) W120×D100×H180 mm

《ヘッドマーク》



(サイズ) 直径 700 mm

《時計・吊下げ式》



(サイズ) W400×D110∼170×H430 mm

(注)写真はイメージ。各商品は汚れ、キズがあり、金属製の商品は部分的に錆があります。

【お問い合わせ先】 (株)東海交通事業 鉄道部 052-504-3001